

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

**Послуги з технічного обслуговування опалювальних (котелень) на базі газових модулів нагріву «Ювілейний» за кодом ЄЗС ДК 021:2015 –50720000-8 - послуги з ремонту і технічного обслуговування систем центрального опалення**

Закупівля проводиться для забезпечення потреб Національного університету «Львівська політехніка».

Загальний обсяг закупівлі сформований навчально-виробничою частиною Національного університету «Львівська політехніка» виходячи з наявної кількості котелень, які експлуатуються Національним університетом «Львівська політехніка».

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані навчально-виробничою частиною Національного університету «Львівська політехніка» та обґрунтовані наступним чином:

Оскільки у Національному університеті «Львівська політехніка» відсутні працівники відповідної кваліфікації, зокрема монтажники санітарно-технічних систем, монтажники котельних установок, слюсарі з ремонту контрольно-вимірювальних приладів та автоматики, інженери з налагодження та випробувань, а також відсутня необхідна матеріально-технічна база та дозвільна документація на право проведення ремонту та технічного обслуговування котелень, відповідно до вимог постанови Кабінет Міністрів України від 26 жовтня 2011 р. № 1107 «Про затвердження Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки», університет не може власними силами забезпечити надійної, безперебійної та безпечної експлуатації котелень. Відповідно до п. 3.9. НПАОП 0.00-1.76-15 «Правила безпеки систем газопостачання» існує потреба укласти договір на технічне обслуговування котелень з організацією, яка має відповідні дозволи та кваліфікований обслуговуючий персонал для виконання послуг з технічного обслуговування парових та водогрійних котлів, газовикористовуючого обладнання.

Очікувана вартість закупівлі сформована навчально-виробничою частиною Національного університету «Львівська політехніка» на підставі комерційних пропозицій потенційних виконавців, у розмірі 37 042,00 грн.

Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби у послугах цього типу та визначений у кошторисі (кошторисах) на відповідний період.

Номер закупівлі в ЄСЗ: UA-2023-02-20-002591-a